



МАИК  
НЕФТЕГАЗПРОМ

Н.Н.



# ТЕЗИСЫ ДОКЛАДОВ

Первой Всероссийской  
научно-практической конференции



# “СУПЕРВАЙЗИНГ БУРЕНИЯ И НЕФТЕГАЗОДОБЫЧИ”

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
УНИВЕРСИТЕТ НЕФТИ И ГАЗА ИМЕНИ И.М. ГУБКИНА

25 апреля 2013 года

Генеральный  
спонсор



Спонсоры





Российский государственный университет  
нефти и газа им. И.М. Губкина  
НТО НГ имени академика И.М.Губкина



20-летию отечественного супервайзинга  
и 80-летию НТО НГ им. акад. И.М. Губкина  
посвящается

## ТЕЗИСЫ ДОКЛАДОВ Первой Всероссийской научно-практической конференции **СУПЕРВАЙЗИНГ БУРЕНИЯ И НЕФТЕГАЗОДОБЫЧИ**

25 апреля 2013 г.

Генеральный спонсор



Спонсоры



Трубная  
Металлургическая  
Компания



Москва 2013

## ОБРАЩЕНИЕ

к участникам первой Всероссийской научно-технической конференции  
«Супервайзинг бурения и нефтегазодобычи»

Уважаемые коллеги!

Союз нефтегазопромышленников России поддерживает участников первой Всероссийской научно-практической конференции «Супервайзинг бурения и нефтегазодобычи» в стремлении развивать современные методы управления строительством нефтегазовых мощностей ТЭК России.

Одной из основных причин медленного перехода экономики на инновационный путь развития является неудовлетворительное состояние технического регулирования и налогового стимулирования модернизации промышленности. Особую остроту эти проблемы имеют в ТЭК, и особенно в нефтегазовой отрасли, дающей около половины дохода федерального бюджета.

Старые месторождения прошли пик добычи, а новые надо осваивать в отдаленных районах при отсутствии необходимой инфраструктуры и в сложных горно-геологических условиях. Только для стабилизации нынешнего уровня добычи нефти нужны в десятки раз большие инвестиции, чем в период освоения Западной Сибири. При этом рассчитывать на рост экспортных доходов не приходится, так как конкуренция между производителями углеводородов на мировом рынке растет, а цены снижаются. Чтобы только сохранить нынешние позиции, нужны радикальные меры по активизации геологоразведочных работ и запуску новых месторождений, а разведочное бурение необходимо увеличить в 4–5 раз.

Союз нефтегазопромышленников России приветствует открытие первой Всероссийской научно-практической конференции «Супервайзинг бурения и нефтегазодобычи». Желаем всем участникам плодотворной работы и выхода на новые методы решения актуальных сокращения затрат в бурении и добыче и общего повышения эффективности отраслевого производства.

Председатель Совета Союза  
нефтегазопромышленников России

Ю.К. Шафрази